Bike Share Business Community Survey
March 2021 (92 responses)

What is your role/position within the businessforganization?

88 responses

@ Cwner
@ Manager
39.8% & Executive Director
Manager @ Employee has interns
@ =mployes
@ FPresident
&P
@ Supervisor
12w
How many employees do you have in Portland?
S0 responses
®1-9
@ 10-24
i 25-199
@ 100 - 249

& 250 or more

Which best describes your typical type of business/organization setting?

S0 responses

@ Retail
_ @ COffice
48.9% s @ Work from home/remote
c°’:“'°° Z @ Combination of office and remote
Office/ @ Transportation
@ Senvice
@ not an "office” but a production space
@ Restaurant

Remote

12




How much does your business/organization support the concept of bringing a bike share

system to Portland?

91 responses

@ Mot at all

@ Somewhat support
& Strongly support
@ Unsure at this time

How much do you think your customers/clientele support the concept of bringing a bike
share system to Portland?

971 responses

@ Mot at all

@ Somewhst support
& Strongly support
@ Unsure at this time

My business would consider supporting a bike share system by (check all that apply)

0 responses

Promaoting its use by employee. . 64 (71.1%)

Providing full or reduced annua...
Paying for bike share trips take...
General sponsorship of the sys...
Speciiic sponsorship opportunit....
Unzure at this time 33 (36.7%)
| do not hold a management po... 101.1%)
It would he great to have disco... 110(1.1%)
owr students work on full-year.. li—1 (1.1%)
Depends on cost of sponsorshi... 101.1%)
IT they moved it elsewherei—1 (1.1%)




